

拜會傑出校友-彰基魏志濤院長記事

校友服務暨就業輔導組 黃俊銘組長



十月十七日下午由研發長王朝鐘教授，帶領校友服務暨就業輔導組黃俊銘組長、李宣信組員及企劃組馬義傑組長，前往彰化基督教醫院拜會本校傑出校友魏志濤院長，在魏院長及林介山醫師熱情接待下，雙方於歡喜氣氛中相談甚歡。

首先，由黃俊銘組長向魏院長報告學校近況，並邀請魏院長於十一月十一日回母校參加四十七週年校慶慶祝活動。隨後，在研發長的邀約下談及院際學術研究合作關係，建議可將臨床經驗技術與基礎醫學作整合研究，營造臨床與研究雙贏的局面，接著針對未來合作的可能性作意見交換，魏院長對此建議表示樂見其成。同時，魏院長也對本校剛成立的研發處有一些期許，魏院長表示，一個私

立學校經營的成敗不再僅限於財務狀況之健全，最重要的是加強研究發展之特色。中山醫學大學研發處的成立，將可帶動學校與醫院間學術研究的風氣，對於學校的發展也具有相當正面之影響。此外，在黃俊銘組長的熱情邀約下，魏院長也非常樂意擔任本校校友服務暨就業輔導組之顧問。相信在未來藉由魏院長之人生寶貴經驗，可以提供在校生及畢業校友更多生涯規劃或就業方面寶貴之見解。

此行獲益良多，除了拜會傑出校友外，也加強校友關係之聯繫，更由傑出校友身上得到許多寶貴的意見，對於日後服務校友及在校同學就業輔導業務推展助益良多。未來，研發處也將定期走訪各地區傑出校友，以活絡校友與母校間的良好互動為主要服務目標。

[回瀏覽中山醫學大學電子報](#)